
ZAPISNIK 

 
VII. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva održane 16. srpnja 2025. godine  

u Velikoj vijećnici Doma Zadarske županije  
s početkom u 9:00 sati 

 
 

Prisutni: lista sudionika u prilogu 

 
DNEVNI RED 

1. Usvajanje Zapisnika VI. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva 

2. Imenovanje voditelja i zamjenika voditelja Radne skupine – Otočnog partnerstva 

3. 2. Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za razdoblje 
od 1. siječnja 2025. do 30. lipnja 2025. godine  

4. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Radne skupine – Otočnog partnerstva na 2. 
Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za razdoblje od 
1. siječnja 2025. do 30. lipnja 2025. godine 

5. Rasprava i zaključci 

 
 
Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković pozdravila je sve 
prisutne i zahvalila svima na suradnji u ime Jedinice za provedbu Teritorijalne strategije razvoja 
otoka Zadarske županije. U uvodnoj riječi voditeljica Dujmović Vuković posebno je pozdravila 
prisutne novoimenovane članove Otočnog partnerstva i zahvalila radi buduće bliske suradnje u 
provedbi teritorijalne strategije za otoke Zadarske županije, koja predstavlja strateški i 
operativni dokument, kojim se stvaraju preduvjeti za provedbu projekata na otocima 
korištenjem bespovratnih sredstava Europske unije u okviru Integriranog teritorijalnog 
programa kroz financijsku perspektivu 2021. – 2027. Voditeljica Dujmović Vuković zatim je 
pozdravila zamjenika župana Zadarske županije gospodina Robertina Dujelu, i predala mu riječ 
za uvodno obraćanje. 
 
Zamjenik župana zahvalio je voditeljici Otočnog partnerstva Marini Dujmović Vuković i svima 
nazočnima u ime Zadarske županije za vrijeme izdvojeno za sudjelovanje u Otočnom 
partnerstvu, kao i na uspješnoj izradi i provedbi Teritorijalne strategije. Istaknuo je kako se 
participativni pristup u rješavanju lokalnih problema otočnog područja u kojem proces vode 
otočni dionici, predstavnici regionalne i lokalne zajednice pokazao kao vrlo učinkovit i na 
zadovoljstvo svih uključenih. Zamjenik župana istaknuo je kako vjeruje da će prisutni zajedno 
ostvariti značajan napredak na područjima ulaganja Teritorijalne strategije, i to primarno putem 
pripreme i provedbe projekata za koje su predviđena sredstva iz Integriranog teritorijalnog 
programa za otoke. Riječ je zatim prepustio voditeljici Otočnog partnerstva.  
 
Voditeljica Otočnog partnerstva Dujmović Vuković istaknula je kako u skladu s člankom 12. 
Sporazuma o provedbi Teritorijalne strategije Zadarske županije nositelj Teritorijalne strategije 
putem Jedinice za provedbu prikuplja i obrađuje sve relevantne podatke, informacije i 



dokumente koji se odnose na praćenje provedbe, a prema utvrđenim pokazateljima, te prati 
dinamiku provedbe Teritorijalne strategije. Jedinica za provedbu je Agencija ZADRA NOVA, 
koja je dužna sistematizirati i dostavljati Upravljačkom tijelu dva puta godišnje odnosno svakih 
šest mjeseci putem Obrasca Izvješće o provedbi. U skladu s time izrađeno je 2. izvješće, koje 
je dostavljeno s materijalima za sjednicu. Zajedno s Izvješćem Upravljačkom tijelu potrebno je 
dostaviti i Odluku o davanju suglasnosti Radne skupine – Otočnog partnerstva na 2. Izvješće o 
provedbi, koja je također dostavljena  svim prisutnima.  
 
Voditeljica Otočnog partnerstva Dujmović Vuković dala je dnevni red VII. sjednice Radne 
skupine – Otočnog partnerstva na glasovanje koji je jednoglasno usvojen. 
 
AD 1) Nakon usvojenog dnevnog reda, voditeljica Otočnog partnerstva dala je na usvajanje 
Zapisnik VI. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva. Isti je jednoglasno usvojen.  
 
AD 2) Voditeljica Otočnog partnerstva prešla je na drugu točku dnevnog reda koja se odnosi 
na Imenovanje voditelja i zamjenika voditelja Radne skupine – Otočnog partnerstva. 
Voditeljica Otočnog partnerstva zamolila je prisutne da iznesu vlastite prijedloge. Zamjenik 
župana gospodin Dujela predložio je da ravnateljica Dujmović Vuković nastavi ulogu voditelja. 
Prijedlog je dan na glasovanje i jednoglasno je usvojen. Zatim je voditeljica Otočnog 
partnerstva zamolila prisutne da iznesu prijedlog imenovanja zamjenika voditelja. Voditeljica 
Otočnog partnerstva predložila je da zamjenik župana bude imenovan zamjenikom voditelja 
Radne skupine. Također, upitala je ima li još prijedloga. Prijedlog za imenovanjem zamjenika 
župana gospodina Robertina Dujele zamjenikom voditelja Radne skupine - Otočnog partnerstva 
jednoglasno je usvojen.  
 
AD 3) Voditeljica Marina Dujmović Vuković zatim je prešla je na treću točku dnevnog reda, a 
koja se odnosi na 2. Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije 
za razdoblje od 1. siječnja 2025. do 30. lipnja 2025. godine. Drugo izvješće obuhvaća dva 
projekta uključena na Listu unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih 
projektnih prijedloga, 1. izmjene Liste, i to projekte OTPORAN ARHIPELAG i Energija otoka, 
istaknula je voditeljica Otočnog partnerstva.  
 
Kako je navedeno u dokumentu Izvješća, Poziv na dostavu projektnih prijedloga za projekt 
OTPORAN ARHIPELAG u postupku izravne dodjele objavljen je 26. rujna 2024., s datumom 
početka zaprimanja projektnih prijava 07. listopada 2024. te rokom za podnošenje projektnih 
prijava 02. prosinca 2024. Projekt je prijavljen 29. studenoga 2024. godine, nakon čega je 
uslijedila provedba procesa optimizacije projektnog prijedloga. Voditeljica Dujmović Vuković 
istaknula je kako je riječ o vrlo dugotrajnom i zahtjevnom procesu, međutim i kako je nakon 
njegove provedbe manja vjerojatnost nepravilnosti koje bi se poslije mogle negativno odraziti 
na projekt. Na datum 28. ožujka 2025. godine s MRRFEU potpisan je Ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava za projekt. Tijekom izvještajnog razdoblja primarno su obavljani 
poslovi na pripremi plana javne nabave i ostale projektno-tehničke dokumentacije, i pripreme 
projektnih aktivnosti.  
 
U dokumentu Izvješća navedeno je i kako su tijekom izvještajnog razdoblja vršene aktivnosti 
pripreme projekta na Poziv na dostavu projektnog prijedloga u postupku izravne dodjele 
strateškog projekta Energija otoka. Poziv na dostavu projektnog prijedloga u postupku izravne 
dodjele objavljen je 17. ožujka 2025., s datumom početka zaprimanja projektnih prijava 10. 
travnja 2025. godine, te rokom za podnošenje projektnih prijava 14. svibnja 2025. godine.  
Projekt je prijavljen na predmetni Poziv dana 12. svibnja 2025. godine, nakon čega je uslijedila 



provedba procesa optimizacije projektnog prijedloga. Tijekom 2025. godine primarno su 
obavljani poslovi na pripremi projektno-tehničke dokumentacije i provedbi postupka 
optimizacije, i u vrlo skoro vrijeme očekivano je potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih 
sredstava s Upravljačkim tijelom. Kao što je vidljivo u materijalima, izvješće uključuje i 
pokazatelje ostvarenja i rezultata koji će biti ostvareni po završetku provedbe navedenih 
projekata.  
 
Voditeljica Radne skupine - Otočnog partnerstva Dujmović Vuković istaknula je kako je s 
datumom 23. lipnja 2025. objavljen Poziv na dostavu projektnog prijedloga u postupku izravne 
dodjele za strateški projekt ARHIPELAG KULTURE s datumom početka zaprimanja 
projektnih prijava 21. srpnja 2025., i vrijednosti preko 4.8 milijuna EUR bespovratnih 
sredstava. Projekt se planira provesti u budućem trogodišnjem razdoblju na području otoka 
Paga, Pašmana i Babca. Sastav projektnog partnerstva uz nositelja Grad Pag čine Općina Tkon, 
Općina Sveti Filip i Jakov i Agencija ZADRA NOVA.  
 
Voditeljica Otočnog partnerstva upitala je prisutne imaju li pitanja, primjedbe ili prijedloge 
vezano za izvješće. Nije bilo dodatnih pitanja, primjedbi ni komentara. Ravnateljica Dujmović 
Vuković istaknula je kako svi uključeni u rad na projektima znaju koliko je proces zahtjevan, a 
dokumentacija nužno točna, precizna i stručna, sa zadovoljavanjem svih novih zahtjeva, 
uključujući klimatsko potvrđivanje i DNSH. Voditeljica Otočnog partnerstva iznova je zatim 
upitala ima li pitanja vezano za izvješće. S obzirom na to da nije bilo pitanja ni komentara, 
voditeljica Otočnog partnerstva dala je na glasovanje 2. Izvješće o provedbi Teritorijalne 
strategije razvoja otoka Zadarske županije. Izvješće je jednoglasno usvojeno.  
 
AD 4) Voditeljica Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković zatim je otvorila četvrtu 
točku dnevnog reda, a to je donošenje Odluke o davanju suglasnosti Radne skupine – Otočnog 
partnerstva na 2. Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije 
za razdoblje od 1. siječnja 2025. do 30. lipnja 2025. godine, a prijedlog koje je dostavljen 
prisutnima zajedno s materijalima za sjednicu. Prijedlog Odluke dan je Radnoj skupini – 
Otočnom partnerstvu na glasovanje i jednoglasno je usvojen.   
 
AD 5) Nakon usvajanja Odluke, voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva otvorila je 
petu točku dnevnog reda i upitala prisutne imaju li prijedloge vezano za točku razno. Nije bilo 
dodatnih pitanja ni prijedloga. Sjednica Radne skupine – Otočnog partnerstva zaključena je 
zahvalom svim članicama i članovima na sudjelovanju i uspješnoj suradnji.  
 
 
Sjednica je završila u 9:20 sati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prilog: Lista sudionika 



LISTA SUDIONIKA 

1. Marina Dujmović Vuković, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

2. Robertino Dujela, Zadarska županija 

3. Katarina Colić, Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske 
županije,  INOVAcija 

4. Ivana Vrsaljko, Grad Zadar 

5. Bruno Mišlov, Općina Kali 

6. Jelena Škoda Baričević, Općina Kolan 

7. Andro Magić, Općina Pašman 

8. Bruna Vojvodić, Općina Tkon 

9. Marko Bušljeta, Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije 

10. Dinko Basioli, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar 

11. Marinko Mekelenić, Obrtnička komora Zadarske županije 

12. Josip Faričić, Sveučilište u Zadru 

13. Mira Bačić, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Zadar 

14. Sanja Rukavina, Lokalna akcijska grupa LAG Mareta 

15. Ana Kazija, Lokalna akcijska grupa u ribarstvu Lostura 

16. Martina Pernar Škunca, Udruga proizvođača paškog sira otoka Paga 

17. Ana Franov-Školjarev, Ribarska zadruga Omega 3 Kali 

18. Denis Barić, Udruga Otočni sabor 

19. Bojan Ramov, Županijska uprava za ceste Zadarske županije  

20. Marija Živković, Zajednica tehničke kulture Zadarske županije 

 
  Predstavnici bez prava glasa/promatrači: 

21. Ante Župan, Zadarska županija 

22. Daniel Segarić, Zadarska županija 

23. Boris Zubčić, Zadarska županija 

24. Ante Sjauš, Zadarska županija 

25. Ina Sikirić Ivčić, Turistička zajednica Zadarske županije 

26. Matija Janković, Županijska uprava za ceste Zadarske županije 

27. Martina Matešić, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 



28. Ana Dušević, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 
 


